

郓城一对夫妻为赖掉41万饲料款,绞尽脑汁出歪招

# 荒唐夫妻上演被抢劫闹剧



尹婷制图

本报郓城11月8日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 郓城开办养殖场的王某、刘某夫妻俩,想赖着他人41万饲料款不还,竟绞尽脑汁上演了一出被抢劫闹剧。5日,王某因涉嫌谎报警情扰乱公共秩序罪被郓城警方处以行政拘留10日并处罚款500元,刘某被处罚款500元。

5日下午5时许,郓城县公安局张营派出所接110指挥中心指令,郓城县丁里长镇村民王某行至郓城县张营镇河口村村东董公路时,41万元现金被人抢走。

接警后,张营派出所值班民警迅速出警,并及时向县局分管领导

汇报。郓城县公安局副局长程骧亲自带20余名刑警队员赶赴现场。然而,经现场勘察,一名独行妇女携带40多万巨款,并且放在车筐内的轻率举动,让侦查人员感到十分可疑。

侦查员遂详细询问报案人王某及其丈夫刘某。询问过程中,侦查员发现王某与刘某对所报警情闪烁其词、漏洞百出,不能自圆其说,对其提款银行答不出来,只是一味强调其41万元被人抢劫。

随后,侦查人员经过对现场周边人员调查,走访并调取王某所经途中的监控录像,并未发现王某车

筐内放有东西。最终,在大量事实面前,王某、刘某夫妇不得不承认所报警情系虚假警情。

原来,王某、刘某夫妇二人在郓城县张营镇开办一个养鸡场,经常让销售饲料的张某为其送货,截至今年10月份饲料款已达41万元,两人觉得数目大,便想赖着饲料款不还,遂绞尽脑汁想出了巨款被抢劫的歪招。

为达到目的,5日,由王某拨打110报警谎称在张营镇何庄桥东一公里处被人抢劫现金41万元,刘某进行配合,一场巨款被抢闹剧由此上演。

## 补贴款一年没到账,农民急了

菏泽财政部门:补贴资金分批发放,目前在测算补贴金额阶段

本报东明11月8日讯(记者 周千清) “都等了一年了,仍没领到补贴款。”2011年10月份,菏泽市陆圈镇一农民购买价值7000余元的摩托车,根据摩托车下乡补贴规定,购车后可以获得650元下乡补贴,但截至今日,仍没领取到。

2011年10月份,菏泽市东明县陆圈镇村民老付(化名),在镇上购买一辆摩托车。“买时就知道国家有补贴政策。”老付说,以前买电视、冰箱一类家电,都享受过下乡补贴,买摩托车时,他专门咨询了相关政策,得知买摩托车也享受补贴。

“摩托车7000多元,可以补助600多元。”老付说,了解到需要办理手续之后,他第一时间办理各种证明。随后他到陆圈镇财政所领取

补贴。工作人员接过老付的材料告诉他,现在还不能领取,需要等着。听到这样的回答,老付没有多问,回家等着补贴发放。

老付没有想到,这一等就没了音讯。2012年6月份,老付通过电话联系到镇财政所工作人员,咨询补贴何时到位,得到的答案依然是等着。

直到今年10月底,距老付购车已经1年时间,他实在按耐不住,到财政所打听情况,却被告知补贴发放结束的消息,这让老付十分不解。“我们同村一个人买的摩托车,比我的还便宜呢,已经领了600多元补贴,我怎么没办法领取?”

据了解,实施购买汽车摩托车下乡补贴是国务院作出的重要决策,实施汽车摩托车下乡的宗旨是

提高农民购买能力,加快农村消费升级,改善农民生产生活条件,摩托车下乡政策的实施时间为2009年2月1日至2013年1月31日。

针对老付的质疑,记者联系到东明县陆圈镇财政所工作人员,一名工作人员称,补贴发放并没有结束,现在补贴资金在测算阶段,需要领取人等待。“每一名领取补贴的购车人,我们都会将他们的资料录入微机,补贴款发下时,会直接划拨到他们的存款折上。”

菏泽市财政局经济建设科孔科长证实了这位工作人员的说法。据其介绍,补贴款属分批发放,近期上级财政部门正在测算补贴金额,不久款项就会拨下来,按照规定划拨到农民手中。

○这小伙忒任性

## 挨父亲一顿揍 离家俩月不见影

本报菏泽11月8日讯(记者 崔如坤) 牡丹区一小伙侯某因家庭琐事,离家两月无音信。11月3日,迟迟找不到侯某的其家人,只好向警方求助。5日,牡丹警方在一网吧内将失踪近两月的侯某找到。

11月3日,侯某某夫妇俩来派出所求助。今年9月12日,他们儿子侯某到镇上参加企业招工,再没有回家。起初,他们见儿子不回家,试图打儿子手机,却发现儿子的手机打不通。之后,侯某某夫妇俩每天都拨打儿子手机,查看儿子QQ登录情况,并询问儿子同学好友,求助亲友到各地寻找,均一无所获,于是怀疑儿子已遇不测,请求民警调查。

接警后,安兴派出所民警一边按照侯某某夫妇要求办理疑似被侵害失踪人员信

息登记,一边通过网络等查找侯某信息。民警首先通过168平台查询各省市旅馆业信息和流动人口信息,查看侯某是否外出,没有查到结果;接着查询违法犯罪人员信息,看是否受到羁押,也没有结果。

11月5日上午,民警查询到侯某上网信息,发现其在10月、11月有很多上网记录,位置均为菏泽开发区一网吧,并确定网吧具体位置。

随后,民警立即联系侯某某夫妇一道赶到这家网吧,将正在上网的侯某找到。侯某说,招工前,因为家庭琐事他被父亲侯某某打了一顿,一气之下便借招工之机,外出到网吧打工。侯某某当场表态,今后不会随便打孩子,会尊重孩子选择。

7日,找到儿子的侯某某夫妇将一面感谢锦旗交到民警手中。

○这事有些遗憾

## 光棍节登记处休班 “脱光”一族领证无望

本报菏泽11月8日讯(记者 李德领) 2012年光棍节即将到来,8日,记者从牡丹区民政局婚姻登记处获悉,由于今年光棍节是本周日,菏泽城区(包括牡丹区、市直、开发区)打算今年光棍节“脱光”的新人们恐怕要失望了,牡丹区婚姻登记处不安排加班。

眼看快到光棍节,家住牡丹区大黄集镇的王先生准备与相恋2年的女友在这一天登记领证,得知今年光棍节恰逢周日时,王先生担心婚姻登记处休班,就于周三前来询问,当得知周日不上班时,就选择周三下午前来领证。“原本想在光棍节这一天登记领证会更有意义,没想到光棍节当天竟然不上班,没有办法,只

能提前登记领证。”

去年光棍节因含有六个“1”,象征着一心一意,一生一世,被众多年轻人称为“超级光棍节”,当天前去结婚登记以及补领结婚证的人数为267对,创下历史新高。由于今年光棍节没有去年流行,再加上正好是周日,牡丹区婚姻登记处将正常休息,不办理登记。

据了解,牡丹区婚姻登记处平时每天约有50对新人登记领证,只有在遇上光棍节、七夕节、情人节或者双数日子时,前来登记领证的新人都喜欢扎堆登记。“登记结婚是一辈子的大事,希望年轻人要慎重对待婚姻,不要盲目跟风扎堆登记结婚。”牡丹区婚姻登记处相关负责人说。

## “非技术控”的典雅人生

车主:李丹童;  
职业:移动互联网产品经理;  
年龄:27岁;  
车型:1.6 DLX AT 自动尊贵型

虽然不是技术控,但做技术出身的李丹童对数据特别敏感。在买朗动之前,他考虑了很多车型。否定科鲁兹和英朗是因为相同的价位,这两款车变速器在同级车中并不占优势;不买新速腾和新朗逸是因为没有大众情节,不是大众的“技术粉”,而且新朗逸还要加价购买;新福克斯还比较满意,就是外观冲击力太过,觉得有点夸张,而且觉得价格高了,要是便宜1万块还差不多。挑来挑去,最终买了朗

动。他觉得以132800元裸车的价格,买一款拥有一键启动,自动空调,定速巡航这些配置的车型,非常超值。李丹童对朗动各项高端配置如数家珍:“一键启动功能非常方便;自动空调能设定一个恒定温度,温度调节效果比普通空调好;定速巡航在高速上行驶时试用过,开车好像打游戏,很轻松。”

对于朗动的驾驶体验,李丹童感受比较深:“朗动在高速行驶时很稳,因为是新车磨合期,我最快跑120公里/小时。给油起步畅快,提速也很给力,哪怕在城市里开,频繁加速减速,这车换挡也挺流畅。对了,特别要说一件事。有

一次周末开车出去办事,返程时有点累了,在环路上行驶时,没留意到前面车道有辆故障车。快到故障后面的三角牌的时候,我才意识到,赶紧踩刹车减速并线。我欣慰的是,朗动刹车踏板的行程较短,变线的时候ESP车身稳定系统感觉明显介入,制动效果和稳定效果都不错,总算化险为夷。而且紧急并线时,车辆悬架的支撑好,没出现大的侧倾。

李丹童说他尤其喜欢的一点是,开车的时候如果窗户完全关闭,基本上很少噪音会传递到车内。“总之,让人开车比较轻松。”

(盛立平)

## 2012菏泽建材家居秋冬新品发布

11月4日,菏泽市建材家居冠军联盟大自然地板、能强陶瓷、金意陶·瓷砖、惠达卫浴、冠牛木门、大唐宅配、紫荆花漆、顾家家居等十四家品牌建材商齐聚牡丹大酒店,隆重举行了“2012菏泽建材家居秋冬新品发布会暨建材家居厂家直销节”。

商家出底价 客户乐开花 据悉,参加本次活动的商品价格均为厂价直销,活动从上午9:00开始一直持续到下午17:30结束。其中,大自然地板、能强陶瓷、金意陶·瓷砖、惠达卫浴、冠牛木门等品牌商家给出的超值低价均受到了到场客户的一致追捧,仅当天上午大自然地

板便收到客户订单超过10起,其它建材商品也收到了不错的成绩。

抽奖环节频出彩 客户喜获幸运礼

为了回馈当天到场下单的客户,活动主办方特设置了内容丰富的抽奖环节和诱

人的礼品。奖品包括高档电饭煲,折叠代步自行车,电饼铛等。此次活动,各品牌商家均推出了多款新品供大家参观选购。不管是从产品质量还是外观设计上,各商家推出的新品均受到了客户的一致好评。(王香)

